Am Schwimmbad 8
95326 Kulmbach
Tel. 09221 / 95620
Fax 09221 / 956222

e-mail: verkauf@taubenreuther.de

Anbauanleitung: Haltersatz Plattform
INEOS Grenadier

AL: 2376-01
Best.Nr.: 50-T1201010
Montagezeit: ca. 90 min.

Hier sehen sie die fertig montierte Plattform. Sollte eine langere Plattform verbaut
werden ist zusatzlich 1x der Artikel 50-T1201020 notwendig.
Bevor sie mit der Montage beginnen, lesen sie bitte diese Anleitunggut durch.

Here you can see the fully assembled platform. If a longer platform should be installed, 1x of
the article 50-T1201020 is additionally necessary.
Before you start with the assembly, please read these instructions carefully.




Stuckliste
**%50.T120101***

2x Tragerschiene (A)

1x 50-1252108, Plattform 1828x1426
2x 50-SP308, Schraubbolzen (je 4 Stlick)

1x Anbauanleitung 2376-00

Schraubensatz

12x Zylinderschraube M6 x 45, V2A
24x Scheibe M6, V2A
12x Federring M6, V2A

Schrauben Anzugsmomente
SchraubengroBe | Giiteklasse - 8.8

M6 10 Nm
M8 25 Nm
M10 50 Nm
M12 87 Nm
M14 138 Nm
M16 210 Nm




1 Alle oberen Schrauben (6x an jeder Seite) entfernen!
Remove all upper screws (6x on each side)!




b= | _

. Scheiben M6 (6x an jeder Seite) mit Fett oder
3| ahnlichen fixieren!
' Fix washers M6 (6x on each side) with grease or similar!

AT

hh_ ¢ . : &3 S E Tl Bt o .
Querstreben (5x) entsprechend der BemaRBung einstellen!

4 A Wichtig: Anleitung der jeweiligen Plattform beachten!

Adjust the cross struts according to the dimensions!
Important: Follow the instructions of the respective platform!




Je zwei Schraubbolzen pro Strebe éinschieben! (u mitter ebe)
Insert two bolts per strut! (Except for middle strut)

AALULLURALIRIMIELLS

f Tragerschienen platzieren und nur leicht anziehen sodass sich
n die Schienen noch verschieben lassen!

il Place the support rails and tighten them only slightly so that the
rails can still be moved!

'8 AuAniml.




UAUBENREUT HER

since 1966

\

5 o x s uson

[

n!

Tragerschienen rechts und links verschraube
Screw the carrier rails on the right and left!




3

L. L,,,

S R e SR T A

9 Dachtrager seitlich ausrichten und die Muttern festziehen!
Align the roof rack sideways and tighten the nuts!




